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Fecha de entrega: 6 de noviembre. 

Copie en su totalidad el siguiente taller en el cuaderno de Plan Lector y responda las preguntas, no con 

simples afirmaciones sino con una respuesta clara, donde corresponda.  

Recuerde que, si el taller no está realizado completo y con las características que se piden, deberá volver a 

elaborarse completo, de nuevo, ahora ya corregido. 

 

Ejercicio de repaso: 

1) Observe cuidadosamente el siguiente ejemplo: 

1. Caminar; 2. España; 3. Cuadrúpedo; 4. Regó 

1. La palabra “Caminar” tiene tres sílabas, es aguda por tener el acento en la última sílaba, y no lleva tilde por 

terminar en letra diferente a vocal, n o s. 

2. La palabra “España” tiene tres sílabas, es palabra grave por tener el acento en la penúltima sílaba y no lleva 

tilde por terminar en vocal 

3. La palabra “Cuadrúpedo” tiene cinco sílabas, es esdrújula por tener el acento en la antepenúltima sílaba y 

lleva tilde. 

4. La palabra “Regó” tiene dos sílabas, es aguda por tener el acento en la última sílaba y lleva tilde por 

terminar en vocal. 

1. El anterior ejemplo es para que usted realice el mismo procedimiento con el siguiente listado de 

palabras que aparecen en el libro.  De ser necesario, elabore un glosario:  1. Despilfarro; 2.  hábito; 3. 

Transferencia; 4. Perdida; 5. Racional; 6.  Aplicar; 7.  Sostenible;  8. Contaminación;  9.  Ecológica;    

10.  Vanidoso;   11.  Admírame;   12. Bebedor;   13.  Lúgubre;  14.  Abejorro;  15. Estancar;   16.  

Justificar;   17.  Estéril;   18. Frazada ;   19.   Alarido;   20. Geógrafo;   21. Experto;   22.  Retaliación;   

23.  Incomodidad;   24. Depurar;   25. Expectación;   26.  Inconveniente;  27.   Serie;  28. Conminar; 

29.  Extraditar;  30. Incoherente.  
 

 

“El principito arrancó también con un poco de melancolía los últimos brotes de baobabs. Creía que no iba a 

volver nunca. Pero todos aquellos trabajos le parecieron aquella mañana extremadamente dulces. Y cuando 

regó por última vez la flor y se dispuso a ponerla al abrigo del fanal, sintió ganas de llorar”  

2. El sentimiento de llanto del principito fue por:  

3. Del párrafo anterior, ¿Por qué se sentía cómodo ahora, en ese instante, el principito? 

4. ¿Qué significa que los trabajos esa mañana fueran dulces? 

 

“Si yo le diera a un general la orden de volar de flor en flor como una mariposa, o de escribir una tragedia, o 

de transformarse en ave marina y el general no ejecutase la orden recibida ¿de quién sería la culpa, mía o de 

él?”  

5. En el párrafo anterior, ¿Qué tipo de orden es la que se describe? 

6. ¿Por qué no podría ejecutar las ordenes el general?  

7. ¿Quién debe asumir la culpa por la orden no cumplida? ¿Por qué? 

 

“Tendrás tu puesta de sol. La exigiré. Pero, según me dicta mi ciencia gobernante, esperaré que las 

condiciones sean favorables.” 

8. ¿a qué se refiere con “ciencia gobernante?  

9. ¿Cómo serán una condiciones favorables para cumplir una orden? De dos ejemplos. 

10. ¿Qué significa la siguiente frase? “Para los vanidosos todos los demás hombres son admiradores. 


